

构筑绿色地产可持续发展的根基

第十三届中国国际住宅产业暨建筑工业化产品与设备博览会在京召开

本报记者 王镜榕

2014年9月16日,由住房和城乡建设部住宅产业化促进中心、中国房地产业协会、中国建筑文化中心和北京市住房和城乡建设委员会共同主办的“第十三届中国国际住宅产业暨建筑工业化产品与设备博览会”(简称:中国住博会)在京召开,北京龙阳伟业科技股份有限公司(龙阳伟业)作为协办单位参与“2014第三届中国房地产绿色节能技术总论坛”。

会议期间,多场主题论坛及会议相继举行。建筑的坚固、安全、耐久是实现绿色建筑的重要前提与绿色地产可持续发展的基础。作为我国建筑行业绿色可持续发展的积极倡导者,十多年来,龙阳伟业在董事长王伟的领导下,专注于建筑地下防水工程,并从工程角度全局出发,通过强化结构自防水,不仅有效规避建筑地下结构“先天缺陷”,使建筑地下渗漏问题从“源头”、“根本”上得以有效解决,同时更强化了地下结构质量,有效提高了建筑物的坚固性和耐久性。公司



龙阳伟业人力与事业发展部总监万娜娜作主题演讲。

凭借其材料、技术、产品在生产、施工过程中的绿色环保,更重要的是对建筑寿命的保证与延长做出的突出贡献,受邀作为协办单位参与“2014第三届中国房地产绿色节能技术

总论坛”。

本届论坛以“时代变革下的绿色地产发展形势与路径”为主题。中国房地产业协会经营管理委员会秘书长王惠敏、北京新型材料建筑设计研究院院长薛孔宽、首创经中(天津)投资有限公司智慧生态中心总经理谢丹、南京朗诗地产有限公司副总裁兼首席技术官谢远建、宏坤地产集团副总经理兼采购中心总经理任海军、上海优德爱涂料有限公司董事长杨健,以“变革、机遇、挑战”为主题进行对话活动。

阳伟业总经理助理、人力与事业发展部总监万娜娜作为演讲嘉宾出席会议,并作“FS101、FS102地下刚性复合防水技术”的主题演讲。在演讲中,她提到:FS101、FS102地下刚性复合防水技术中的两种重要组成材料,FS101砂浆防水剂、FS102混凝土防水密实剂主要由无机成分组成,生产环节通过ISO14001环境管理体系认证,在生产和使用过程中不产生有害气体和废弃物,对环境、土壤均无污染。

在下午进行的绿色地产高端对话会主题活动中,万娜娜结合龙阳伟业十多年专注于建筑地下防水工程,保障建筑根基、构筑百年工程的实践经验与体会,与中国房地产业协会经营管理委员会秘书长王惠敏、北京新型材料建筑设计研究院院长薛孔宽、首创经中(天津)投资有限公司智慧生态中心总经理谢丹、南京朗诗地产有限公司副总裁兼首席技术官谢远建、宏坤地产集团副总经理兼采购中心总经理任海军、上海优德爱涂料有限公司董事长杨健,以“变革、机遇、挑战”为主题进行对话活动。

襄阳命名一批
“巾帼牌”创业示范基地

■ 特约记者 田伯韬 牛书社

为进一步推动全市城乡妇女创业就业,积极投身现代农业发展,帮助其提高创业发展的能力,引领全市广大妇女在汉江流域中心城市建设中建功立业,9月中旬,湖北省襄阳市命名一批“巾帼牌”创业就业示范基地。

今年3月以来,襄阳市妇联启动了妇女创业就业示范基地和市级巾帼现代农业科技示范基地项目申报工作,各县(市)区按基地申报条件,加大基地指导,依托基层妇联、女能人、女企业家创办或联办,在开展妇女创业就业培训、引导妇女创业就业方面发挥积极作用,经济效益高,社会反响好的企业、实体(阵地)、协会、学校等筛选为妇女创业就业示范基地培育申报对象;从女科技致富带头人牵头建立和经营,有一定规模,社会效益、经济效益和生态效益良好,在帮助和引领农村妇女增收致富中起示范带动作用的种植、养殖、农产品加工和营销的农业科技培训及推广的专业合作社等筛选为巾帼现代农业科技示范基地培育申报对象。

9月6日—14日,襄阳市妇联组成4个考察组,深入9个县市区20个基地申报点,按照示范基地条件实地考察,确定命名了湖北五谷王食品实业有限公司等6家企业为“襄阳市妇女创业就业示范基地”,樊城区太平店湖渝牲猪养殖专业合作社等3个单位为“襄阳市巾帼现代农业科技示范基地”。

**太重煤机
联手中冶东方
双方签订战略合作协议
实现资源共享**

9月8日,太重煤机有限公司与中冶东方工程技术有限公司在青岛市签订战略合作协议。双方将依托各自资源优势,积极搭建平台,在工程总承包以及冶金机械设备供应、冶金设备的技术开发等领域开展深层次合作和交流,推动双方健康科学发展。太重煤机有限公司总经理张克斌、中冶东方公司总经理王定洪分别代表双方签署了战略合作协议。

中冶东方公司系中国冶金建设集团包头钢铁设计研究总院,以分立式改制设立的大型综合性工程技术服务公司,拥有国家颁发的冶金、市政工程、热力、建筑、邮电、通信、燃气等三十多个甲级和乙级设计资质,以及工程总承包甲级资质。同时具有国家外贸经济合作部批准的开展对外经济技术合作业务的广泛权限,其中包括:承担国(境)外工程的勘察、咨询、设计和监理;设备材料出口;对外派遣业务人员;在国(境)外举办各类企业。太重煤机有限公司为国内知名企业,除采煤机是中国第一外,在冶金线、棒材轧机成套领域也具有领先地位。针对当前经济形势下滑,国内冶金市场乏力,双方决定利用各自的优势,形成优势互补,立足国内,重点着眼国际市场,展开更加紧密的合作。通过合作,双方将在技术、制造、市场、服务等方面实现资源共享,共同发展。

(曹克顺)

东风德纳车桥提振营销士气

本报讯 日前,东风德纳车桥有限公司市场营销培训会、提振销售业绩动员会两会合一在湖北十堰召开,在运用营销经典案例加强对营销人员培训的同时,进一步明确营销重点工作,提振营销队伍士气,为年度营销挑战目标的达成加油鼓劲。该公司副总经理刘国庆要求营销人员把握行

业大势,了解客户产品规划,产品发展的方向和结构调整的方向,为公司研发部门提供准确的产品诉求,以此实现产品开发的精准度;同时与客户建立常态化交流机制,实现与主机厂在产品规划、技术、质量、销售、服务上的对接。

此前,针对下半年严峻的销售形势,该

公司加强了对市场的调研及客户的走访,认真聆听客户诉求的同时,组织技术部门和质量部门对企业新产品进行了产品比较分析价值提炼,并向OEM厂家重点展示了485等新产品的质量和技术优势,得到了客户的好评与期待。

(韩世永 杨逢春)



特变电工盛装参展第十一届中国-东盟博览会

本报讯(记者 李凤发 南宁报道)9月16日—19日,第十一届中国-东盟博览会在广西南宁国际会展中心隆重举办。作为中国最大的能源装备制造企业,特变电工重装参展了此次博览会,成功地向国内外来宾展现了公司引领世界绿色节能输变电技术发展方向的高新技术产品和为世界能源事业提供系统解决方案的综合实力。

中国-东盟博览会是由中国和东盟10国经贸主管部门及东盟秘书处共同主办,广西壮族自治区人民政府承办的国家级、国际性经贸交流盛会。本届博览会以共建21世纪“海上丝绸之路”为主题,不仅展示了东盟国家特别是“海上丝绸之路”沿线国家的相关优质产品和知名品牌,而且还开展多领域、多层次的交流活动,如中国-东盟电力合作与发展论坛、中国-东盟企业家商业领袖论坛、东盟十国参赞与企业家交流会等,搭建了中国与东盟交流合作的平台。

在中国-东盟博览会现场,特变电工在8号馆搭建有216平米的展位。整个展厅以工业4.0理念设计搭建,向来宾展示了特变电工以能源为基础,集国家三大战略性新兴产业的最新创新成果,为中国和世界提供的系

统集成解决方案,以及对未来能源前景的规划图。博览会期间,中国与东盟国家政府代表团、东盟秘书处、东盟10国国家工商会等千余名国内外来宾参观了特变电工展位,详细了解了特变电工在输变电高端制造、新能源、新材料、能源以及为世界能源领域提供系统解决方案的综合实力。

9月16日下午,博览会重要活动之——中国-东盟电力合作与发展论坛在邕江宾馆举行。特变电工党委副书记、副总经理吴微在论坛上做发言。她说,“特变电工深入践行习近平主席提出的‘共建21世纪海上丝绸之路’的倡议,已经为17个国家和地区建设了电网,依托在绿色节能环保变电领域领先的技术,为60多个国家和地区提供了绿色科技、智能环保、可靠高效的能源装备。在东盟国家,特变电工品牌获得广泛青睐。据统计,特变电工500千伏产品在越南电网系统占有率达到70%以上,并成为第一个被马来西亚国家电力公司正式批准列入变压器合格供应商的中国企业。特变电工还先后参与了亚洲的菲律宾、印度、巴基斯坦,中亚的塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦,非洲的赞比亚、肯尼亚、埃塞俄比亚、多哥、

安哥拉等几十个国家的电力规划,电源、电网建设,提供了从勘测到设计、施工、安装、调试,到培训、运营、维护一体化的交钥匙工程及系统解决方案。特变电工还把节能化、智能化、自动化的电力建设技术和经验交流到全球各地,有效地降低了电力输送的成本,提高了能源转换利用率,降低了从事者的劳动负荷和强度,实现了电网和电源的稳定运行,造福了当地民众,促进了当地经济社会的全面可持续发展。”

随着中国同东亚、中亚国家友好合作关系全面深入发展,共建“海上丝绸之路经济带”、“丝绸之路经济带”的构想得到了沿线各国的积极响应,也吹响了丝绸之路沿线各省区加快开放步伐的号角。作为新疆本土最大的高新技术企业,特变电工在践行丝绸之路经济带战略构想中,全力打造精品工程,把在中国及世界各国能源电力领域积累的成功经验,用于项目的建设中,以建设安全可靠、长期稳定、节能环保的绿色、智能化电力工程为己任,与沿线各国建立起互利共赢、长期共同发展的伙伴关系。9月13日,由特变电工承建的——杜尚别2号热电厂一期工程竣工仪式暨二期奠基仪式在塔吉克斯坦

首都杜尚别举行,中塔两国元首共同出席仪式。习近平主席高度评价该厂是中塔两国务实合作的标志性项目,也是中塔两国人民友谊的象征。并希望特变电工的建设者们趁热打铁、再接再厉,继续做好二期项目建设,为当地人民带来更多温暖和光明。

秉承建一个项目、树一个精品、筑一座丰碑的理念,特变电工在为世界能源事业提供产品和服务的同时,不忘企业的社会责任。无论是在埃塞俄比亚奥若姆州雷蒙镇援建希望小学,在复兴大坝工程中的捐助;还是在吉尔吉斯贾拉拉巴德州巴扎尔库尔干区阿柯曼村,修建的5公里“友谊之路”;在印度古吉拉特邦捐建水利工程,帮助失学女童重返校园;亦是在赞比亚给SOS村孩子送去的教具,给孤儿院的孩子带去欢乐与资助;或者为中亚各国培养电厂运行维护人员,为塔吉克斯坦捐建学校,为首都杜尚别和周边各州近1900名学生提供更加优越的就学条件。特变电工无论走到哪里,都满腔热情地热爱自己的故乡和项目所在国的民众,将所到之处当成自己的故乡一样,竭尽所能,搭友谊的桥梁,做光明的使者,造福丝路沿线各国人民。

众志倾力破“藩篱”

——川庆物探准噶尔盆地南缘安集海背斜三维施工纪实

■ 特约记者 屈永志 通讯员 张野

历经酷夏耕耘,金秋收获丰硕。9月5日,川庆物探承揽的新疆油田2014年度重点勘探工程——准噶尔盆地南缘安集海背斜三维资料采集圆满结束。完成满覆盖144平方千米、22888炮的野外工作量均优于项目合同要求,实现了零事故、零伤害、零污染的HSE管控目标。初步成果显示,所获资料品质优于以往多轮的勘探。

采集施工虽已结束,但千余作业人员用智慧和汗水攻坚克难,创精品、争一流的感人事迹却出鲜为人知,令人钦佩赞叹。

解难题破桎梏

资料显示,测区从上个世纪80年代中期开始进行过多轮二维勘探,但不能满足深化勘探需要。利用较高覆盖次数的三维勘探,有利于提高资料成像效果,查明含油气地质层系。

这是该区的第一块三维项目。项目要求高,工期时间紧。川庆物探公司、山地分公司为项目实施提供了强有力的技术及管理支撑。从6月初开始,担负资料采集作业的物探山地一队领导曾小立、陈刚等带领1200多名施工作业人员,在600多平方公里的区域全面展开作业施工。

实现此轮勘探地质目标,资料采集作业面临四大技术难题。

区内障碍众多,铁路、国道、高速公路东

西向横穿工区128束线,勘探作业物理点布

得到地层反射资料有三难——资料信噪比低,目的层构造复杂,圈闭特征及断裂精细刻画难度大;背斜翼部为戈壁砾石区,低降速层厚,激发岩性较差(砾石),干扰能量强,反射信息弱;表层结构变化快、精细表层模型建立难度大。

难题如藩篱,道道难题阻勘探者攻坚破难的步伐。围绕此次勘探重点是查明小断层特征,精细刻画断裂产状及断裂空间组合关系,精细刻画安集海背斜构造主体圈闭形态,技术专家集思广益,精心设计,反复优选施工方案,五条破解难题的措施应运而生。

——通过较高的炮检均匀度、高覆盖、适度方位观测,提高复杂构造成像效果;

——采用相对较长的排列,满足陡倾角地层成像要求;

——优选激发接收参数,提高单炮品质;

——强化检波器埋置,确保耦合效果,提高接收效果;

——精细设计超深微测井,利用微测井成果及大炮初至时间精细建立表层模型。

从测线的布设到炮点的选择,从提高覆盖率到优选激发接收参数,条条举措与破解四大技术难题相对应,有的放矢,靶靶中的。

精细施工创卓越

项目坚持“行以精品,心于卓越”的企业经营理念,施工严格按QHSE体系运行。测

供牵拉过河大线。租用铲车、挖掘机在河道挖筑堤引流河水,确保检波器不被河水淹没。堆砌的堤坝一般3天就被水流冲垮,在过安集海河30多天的施工中,反复挖筑堤坝,确保施工需要。

测区农田区有炮井7453口,7月下旬开始资料采集时,施工初期留下的炮井井口、检波器测点标志已经面目全非。队上专门抽调数十人组成找井组,配备20个手持GPS、14个平板电脑,逐个找井找点。一个多月的施工中,重新找井4000多口,重测标志被毁损的检波点,确保了过农田区的检波点与先期的测点完全吻合,勘探精度得到有效保障。

殚精竭虑保顺畅

工区是进行过多轮勘探的老探区,35%的工作量要穿越长满庄稼的农田。施工时正值辣椒、棉花、花生、玉米等经济作物和农作物的生长期,勘探作业困难重重。

10多台钻机7月5日始进入安集海镇古道村施工,至7月15日的11天只钻了井8口。按正常的施工进度,每天应钻65口井。原

